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5. Контроль за виконанням даного рiшення покласти на постiйну комiсiю
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ПАСПОРТ 

Програми соціально-економічного розвитку  

Кегичівської селищної ради на 2025 рік   

 

Назва програми  Програма соціально-економічного розвитку  

Кегичівської селищної ради на 2025 рік 

Підстава для 

розробки Програми  

Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України», постанова Кабінету Міністрів 

України від 26.04.2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і 

програмних документів економічного і соціального розвитку та 

складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету»  

(зі змінами); розпорядження селищного голови  

від 27 листопада 2024 року № 216 «Про розроблення проєкту 

Програми соціально-економічного розвитку Кегичівської селищної 

ради на 2025 рік», Бюджетний кодекс України  

Замовник Програми Кегичівська селищна рада 

Розробник 

Програми   

Виконавчий комітет селищної ради 

Відповідальні за 

виконання 

Програми 

Виконавчий комітет Кегичівської селищної ради, старости 

Кегичівської селищної ради (старостинський округ), структурні 

підрозділи Кегичівської селищної ради, виконавчі органи 

Кегичівської селищної ради, комунальні підприємства та установи 

Кегичівської селищної ради 

Мета Програми Забезпечення подальшого розвитку громади, створення безпекових 

умов та вирішення спільних проблем мешканців громади, стабільне 

функціонування місцевої економіки в умовах воєнного стану та 

післявоєнного відновлення, забезпечення захисту прав та інтересів 

найбільш вразливих соціальних груп населення 

Завдання Програми  Створення безпекових умов для розвитку соціального капіталу 

громади, забезпечення належних умов для проживання громадян та 

стабільної діяльності житлово-комунального господарства громади, 

створення сприятливих умов для відновлення та стабільного 

функціонування бізнесу     

Термін реалізації 

Програми  

2025 рік 

Джерела 

фінансування 

Бюджет селищної територіальної громади, інші кошти  

не заборонені законодавством 
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ВСТУП 

 

Програма соціально-економічного розвитку Кегичівської селищної ради на 2025 рік 

(далі – Програма) враховує основні пріоритети розвитку громади, конкретні завдання щодо 

підвищення ефективності використання наявного природного, виробничого і трудового 

потенціалів, ґрунтується на комплексі галузевих програм, законодавчих та нормативних 

актів з питань економічної політики, пропозицій структурних підрозділів селищної ради, 

виходячи із загальної оцінки соціально-економічної ситуації, наявних матеріально-технічних 

ресурсів та фінансових можливостей.  

Програма ґрунтується на аналізі тенденцій розвитку секторів економіки та викликів 

війни, а також припущеннях, що враховують вплив зовнішніх та внутрішніх чинників  

і ризиків та визначає завдання і заходи економічної та соціальної політики на 2025 рік. 

Основний акцент – підтримка Збройних Сил України, створення безпечних умов 

проживання і перебування в громаді, адаптації учасників бойових дій та внутрішньо 

переміщених осіб, забезпечення необхідних передумов для їхньої реінтеграції в суспільство. 

Окрім того, зосереджено увагу на наданні соціальних і медичних послуг маломобільним 

групам населення та ветеранській спільноті.  

Громада спрямовує свої зусилля на забезпечення стійкості суб’єктів господарювання  

в умовах воєнного стану, створення зручного, безпечного та інклюзивного простору в усіх 

сферах життєдіяльності.  

Особливу увагу приділено на забезпечення фізичної та психологічної реабілітації 

військових і цивільних, на їхню подальшу соціалізацію та реінтеграцію.  

Виконання заходів Програми дозволить створити умови для забезпечення стабільного 

та збалансованого функціонування економіки, цілісного інноваційного розвитку, 

формування позитивного іміджу громади, підвищення добробуту та стимулювання 

гармонійного розвитку мешканців, продовження підтримки тих галузей економіки,  

які найбільше постраждали в умовах війни.  

Заходи Програми розроблені за пропозиціями головних розпорядників бюджетних 

коштів та відповідальних виконавців. Реалізацію заходів буде забезпечено за наявності 

фінансування з державного, обласного та селищного бюджетів, власних коштів підприємств, 

коштів інвесторів, міжнародних фінансових організацій та інших джерел, не заборонених 

законодавством України.  

Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань у відповідності  

до стратегічних напрямків розвитку Кегичівської селищної територіальної громади (надалі – 

громада).  

Зміни та доповнення до Програми затверджуються на пленарних засіданнях 

Кегичівської селищної ради. 

 

І. Аналіз соціально-економічного стану Кегичівської селищної ради  

протягом 2023 - 2024 років 

 

Згідно Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни» в 2022 році органами статистики 

призупинено оприлюднення статистичної інформації щодо поточної ситуації в громаді  

та області загалом.  

Відсутність статистичних даних унеможливлює реально оцінити в звітному періоді 

стан розвитку економіки громади; підготувати аналітичні огляди й здійснити виконання 

робіт з прогнозних розрахунків, зміни демографічної ситуації, рівня середньої заробітної 

плати, прогнозів та потреб ринку праці, стану та тенденцій зовнішньоекономічної діяльності, 

перспектив будівництва житла та об’єктів соціальної інфраструктури тощо. У зв’язку  

з цим, підготовка аналітичних матеріалів щодо розвитку громади здійснена на підставі 

наявних статистичних даних та адміністративних даних виконавчих органів Кегичівської 

селищної ради. 
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Основними факторами фінансової самодостатності громади в 2023-2024 роках стали: 

- збереження достатнього рівня економічної активності на території громади; 

- ефективне використання власних ресурсів громади, у першу чергу – земельних;  

- оптимізація бюджетних видатків громади, зі збереженням високого рівня 

управлінських та соціальних послуг, що надаються її мешканцям;  

- організаційна робота по залученню позабюджетного (донорського) фінансування  

в окремих сферах життєдіяльності громади. 
 

Економічна активність 
 

На території селищної ради здійснюють свою діяльність ряд підприємств: 

- ТОВ «Прайм Ойл Груп», яке займається переробкою насіння соняшнику на олію; 

- ТОВ "КЕГИЧІВСЬКЕ ХПП", основними видами діяльності якого є вирощування 

зернових культур, бобових культур і насіння олійних культур, виробництво продуктів 

борошномельно-круп'яної промисловості, оптова торгівля зерном, насінням і кормами  

для тварин; 

- ТОВ "ГРАНОС ПРОДУКТ" - виробництво продуктів борошномельно-круп'яної 

промисловості; 

- ТОВ "КЕГИЧІВСЬКИЙ МОЛОКОЗАВОД" - перероблення молока, виробництво 

масла та сиру; 

- ПВКП "ТЕХНОЛОГІЯ" – один з напрямків це виробництво хлібобулочних виробів. 

Останнім часом активно розвивається газовидобувна галузь, відкрито родовище 

природного газу. Важка промисловість на території громади відсутня. 

Економіка Кегичівської громади, незважаючи на широкомасштабні воєнні дії в країні, 

продовжує працювати та забезпечувати внутрішній ринок товарами, послугами та відіграє 

значну роль у наповненні бюджету громади.  

На території громади обліковується 152 об’єкти роздрібної торгівлі, серед них  

136 магазинів, 6 аптек, 3 АЗС та 3 торгівельних майданчика (ринків).  

Що стосується інших послуг, в громаді можливо отримати побутові, транспортні, 

медичні, освітні, культурні, соціальні та інші послуги, як комунальними підприємствами, 

установами, організаціями та закладами, так і приватними підприємствами. 

Кегичівська селищна територіальна громада має сталий економічний розвиток завдяки 

дії суб’єктів господарської діяльності. На території громади найбільш розвинене сільське 

господарство. Основними напрямками аграрного комплексу є вирощування зернових  

і технічних культур.  

На території Кегичівської селищної ради працюють 50 господарств, з них обробляють 

більше 100 га (облікове коло) 28 господарств та 22 фермерських господарства. 

Провідні сільськогосподарські підприємства, які працюють на території громади  

- ТОВ АФ «Сади України», ПП «АГРОПРОГРЕС», ПП «АНДРІЇВКА», ПОСП «Мажарка», 

ПОСП «Рояківка», ФГ «Агромаркет», СТОВ «Надія», ТОВ «Слобожанське-Агро»,  

ПСП «ДРОМА», С(Ф)Г «Олександрівське», ФГ «Паритет А», ФГ «Труд 2012» ТОВ «ВЕРА». 

За оперативною інформацією 10-ти аграрних підприємств збір зернових  

та зернобобових культур становить - 33203,7 тонн з середньою врожайністю  

- 34,5 ц/га. Пшениці озимої зібрано 28904,0 тонн, з урожайністю – 38,5 ц/га, ячменю валовий 

збір становить 2023,2 тонн, з урожайністю -25,4 ц/га; кукурудзи – 1987,4 тонн з урожайністю 

– 18,9 ц/га; соняшнику – 13123,5 тонн, з урожайністю – 21,8 ц/га.  

Тваринництво розвивається в 5-х господарствах: СТОВ “Надія”, ПОСП «Мажарка»,  

ПП «Агропрогрес», ПП «Андріївка», ПСП «Дрома». 

Станом на 01 грудня 2024 року, за інформацією наданою від 3-х господарств, 

чисельність поголів`я складає: ВРХ - 1371 гол.( + 294 голів проти минулого року), 

 в т.ч поголів’я корів - 524 гол. (+ 45 гол.); свиней -166 гол. (+29 гол.). Валове виробництво 

молока за звітний період становить - 18591 тонн (+872 тонн), валове виробництво м’яса – 

25,2 тонн ( +1,7 тонн).  
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Ефективне землекористування 
  

Кегичівська селищна рада розташована в південно-західній частині Харківської області, 

межує на півночі із Старовірівською селищною радою, на півдні із Зачепилівською селищною 

радою, на сході із Сахновщинською селищною радою та Лозівським районом, на заході  

із Наталинською сільською радою Харківської області. Загальна площа селищної ради 

становить 782,5 км
2
. 

17 липня 2020 року Верховна Рада України прийняла Постанову  

№ 3650 «Про утворення та ліквідацію районів». Реорганізація районів розпочалася з грудня 

2020 року, після того, як набув чинності закон про розмежування повноважень і ресурсів  

між районами та громадами. 

Кегичівський район увійшов до складу Красноградського (Берестинського) району.  

Із 14 сільських та 2 селищних рад було створено Кегичівську селищну раду. На сьогоднішній 

день в громаді створено 11 старостинських округів. В громаді обліковується 40 населених 

пунктів, в тому числі 2 селища та 38 сільських населених пунктів. 

На території селищної ради засновано 6 заказників місцевого значення:  

1 - ландшафтний, 2 - ботанічні, 2 - ентомологічні та 1 - гідрологічний. Площа територій 

природно - заповідного фонду становить 536,9 га, в тому числі: - ландшафтний заказник 

місцевого значення «Павлівський» площею - 108,5 га, ботанічний заказник місцевого 

значення «Ковиловий» - площею - 136,4 га; ботанічний заказник місцевого значення 

«Олександрівський» площею - 170,0 га; ентомологічний заказник місцевого значення 

«Бесарабівський» площею - 5,6 га, ентомологічний заказник місцевого значення «Вшивий» 

площею - 5,8 га, гідрологічний заказник місцевого значення «Коханівський» площею  

- 110,6 га.  

Заходи з розвитку земельних відносин, раціонального використання та охорона земель 

на території Кегичівської селищної ради спрямовані на забезпечення стабільного  

та ефективного функціонування економіки, орієнтованої на задоволення потреб громади, 

розвиток суб’єктів фінансової діяльності, розроблення інвестиційних програм та експортних 

потреб в продукції рослинництва і продуктах його переробки, промисловості, упровадження 

досягнень науково – технічного прогресу і ефективної підприємницької діяльності. 

Відповідно до Програми розвитку земельних відносин, раціонального використання  

та охорони земель на території Кегичівської селищної ради на 2021-2024 роки в період  

2023-2024 років було виконано наступні види землевпорядних робіт: 

-  розроблено 1 технічну документацію з нормативної грошової оцінки земель частини 

Кегичівської селищної територіальної громади с. Козацьке Берестинського району 

Харківської області; 

-  розроблено 20 проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок 

комунальної власності; 

-  розроблено 21 технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель 

комунальної власності; 

-  розроблено 1 технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості); 

-  розроблено 36 технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних 

ділянок; 

-  розроблено 2 паспорта водного об’єкта - ставка. 

З метою охорони, збереження і відтворення природних комплексів та довкілля, 

підтримання екологічного балансу, встановлено межі територій природно-заповідного фонду 

– ентомологічного заказника місцевого значення «Бесарабівський», загальною площею 

5,6000 га, розташованого за межами населених пунктів на території Кегичівської селищної 

ради Берестинського району Харківської області та встановлено межі територій природно-

заповідного фонду – ботанічного заказника місцевого значення “Олександрівський”, 

загальною площею 170,0000 га, розташованого за межами населених пунктів на території 

Кегичівської селищної ради Берестинського району Харківської області. Надано дозвіл  
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на розроблення проекту землеустрою щодо організації і встановлення меж територій 

природно –заповідного фонду – ботанічного заказника місцевого значення «Ковиловий», 

загальною площею 136,4 га розташованого за межами населених пунктів на території 

Кегичівської селищної ради Берестинського району Харківської області.  

Заходи, вжиті продовж 2023-2024 років, дали змогу: 

-  підвищити ефективність використання земельних ділянок; 

-  збільшити дохідну частину бюджету селищної ради; 

-  вдосконалити моніторинг на землях в межах населених пунктів; 

-  упорядкувати адміністративно-територіальний поділ, вирішити питання забудови, 

раціонального використання земель населених пунктів, справедливого оподаткування, 

контролю за використанням та охороною земель; 

-  створити інформаційну базу для ведення Державного земельного кадастру, 

регулювання земельних відносин, раціонального використання і охорони земельних 

ресурсів, ефективного та об’єктивного оподаткування. 
 

Бюджетно-фінансова політика  
 

Бюджетна політика громади ґрунтується на нормах Податкового і Бюджетного кодексів 

України, інших законодавчих актів. У звітному періоді робота виконавчих органів селищної 

ради спрямовувалась на забезпечення всіма учасниками бюджетного процесу виконання 

запланованих показників надходжень доходів до бюджету громади та вимог податкового 

законодавства, підвищення ефективності, оптимізацію раціонального використання 

бюджетних коштів.  

Незважаючи на виклики, зумовлені воєнним станом та змінами в законодавстві, 

насамперед, вилучення з 01.10.2023 року з доходів бюджету громади ПДФО  

з військовослужбовців, дохідна база бюджету Кегичівської селищної територіальної громади 

у цілому характеризувалась зростанням, що дозволило спрямовувати акумульовані кошти  

на фінансування галузей економіки громади та підтримки ЗСУ, чим забезпечили  

її життєдіяльність в умовах війни.  

Так, за 2023 рік до бюджету громади надійшло 298413,6 тис. грн доходів, з яких  

до загального фонду – 284555,9 тис. грн та до спеціального фонду – 13857,7 тис. грн.  

По власних доходах (без врахування міжбюджетних трансфертів) надійшло  

168283,5 тис. грн., що перевищило факт 2022 року на 12,7%.  

У структурі загального фонду домінували податки, збори та інші власні доходи 

 – 156175,8 тис. грн. (54,9%), тоді як міжбюджетні трансферти становили  

128380,1 тис. грн. (45,1%). Найвагомішим джерелом наповнення бюджету громади 

залишається податок та збір на доходи фізичних осіб, його частка в загальному обсязі 

власних надходжень становить 54,6%.  

Кошти, які надійшли до бюджету громади за 2023 рік, дали можливість в цілому 

забезпечити виконання видаткової частини бюджету до річного плану  

на 90,12% та спрямувати на фінансування галузей – 301 735,7 тис. грн, в тому числі  

по загальному фонду – 245 627,1 тис. грн і по спеціальному – 56 108,6 тис. грн.  

На потреби ЗСУ в 2023 році було витрачено – 7 363,5 тис. грн. 

За 2024 рік (очікуване) до бюджету громади надійшло 276703,5 тис. грн доходів,  

з яких до загального фонду – 248323,1 тис. грн та до спеціального фонду – 28380,4 тис. грн.  

По власних доходах (без врахування міжбюджетних трансфертів) надійшло  

201422,9 тис. грн., що перевищило факт 2023 року на 19,7%.  

У структурі загального фонду домінували податки, збори та інші власні доходи  

– 173042,5тис. грн. (69,7%), тоді як міжбюджетні трансферти становили  

75280,6 тис. грн. (30,3%). Найвагомішим джерелом наповнення бюджету громади 

залишається податок та збір на доходи фізичних осіб, його частка в загальному обсязі 

власних надходжень становить 49,3%.  

На потреби ЗСУ в 2024 році було витрачено – 17 552,4 тис. грн. 
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За рахунок отриманих коштів фінансувалися заклади освіти, охорони здоров’я, 

культури, соціального захисту, на утримання житлово-комунального господарства, фізичну 

культуру і спорт. Проведено виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам 

бюджетних установ та здійснено оплату комунальних послуг та спожитих у звітному періоді 

енергоносіїв.  
 

Житлово-комунальна сфера, цивільний захист та комунальне майно 
 

Головною метою житлово-комунальних підприємств селищної ради є забезпечення 

стабільної роботи підприємств, своєчасна виплата заробітної плати та сплата податків, 

підвищення ефективності та надійності функціонування комунальної сфери, рівня 

обслуговування споживачів, поліпшення якості комунальних послуг, покращення 

благоустрою території населених пунктів, їх санітарного стану, підтримання доріг 

комунальної власності на території селищної ради в належному стані, регулярне  

і безперебійне постачання води для населення селищної ради.  

На території Кегичівської селищної ради провадять свою діяльність такі комунальні 

підприємства: 

- Кегичівське комунальне підприємство «Кегичівка – Cepвic плюс»; 

- Слобожанське сільськогосподарське комунальне господарство; 

- Комунальне підприємство «Водограй плюс».  

Централізованим водопостачанням забезпечено 17 сіл та 2 селища громади. Загальна 

протяжність водопровідної мережі комунальних підприємств складає 157,1 км,  

з них 0,9 км аварійні. В 2023-2024 роках замінено – 61,4 км. 

Для забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства (оплата  

за електроенергію на водопостачання, придбання матеріалів для поточного ремонту 

водопровідної мережі, ремонт та придбання насосного обладнання електричного 

устаткування, тощо), а також благоустрою території загального користування (вуличне 

освітлення, оплата праці з нарахуванням, придбання паливно-мастильних матеріалів, 

придбання обладнання та устаткування, тощо) (заходи, що відносяться до відання 

комунальних підприємств) у 2023 році в рамках фінансової підтримки комунальних 

підприємств Кегичівської селищної ради із бюджету громади спрямовано - 10722,132 тис. грн. 

За 11 місяців 2024 року із бюджету громади комунальним підприємствам селищної ради 

було спрямовано 7286,586 тис. грн з них: 

- 4757,578 тис. грн на відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого 

водопостачання для населення з індивідуальними приладами обліку води; 

- 2529,008 тис грн фінансової підтримки. 

Мережа доріг Кегичівської селищної ради становить 514,3 км, з них: 

- дороги державного значення - 99,9 км; 

- дороги загального користування місцевого значення - 173,6 км; 

- комунальні дороги - 240,8 км, з них 172,1 км з твердим покриттям, 68,7 км - ґрунтові. 

Стан доріг є незадовільним та вимагає капітального та поточного ремонту проїжджої 

частини.  

В 2023 році із бюджету громади спрямовано 20432,187 тис. грн в т.ч.: 

- поточний ремонт дорожнього покриття: 

 - по вул. Вишнева в селищі Кегичівка – 3 077 846 грн; 

 - по вул. Яблунева в селищі Кегичівка – 5 409 349 грн; 

 - по вул. Шкільна в с. Андріївка – 3 412 451 грн; 

 - по вул. Йосипа Даценка в с. Парасковія – 1 788 318 грн; 

 - між вул. Польова до вул. Шевченка в с. Рояківка – 2 334 944 грн. 

- експлуатаційне утримання та технічний нагляд вулиць і доріг комунальної власності  

у населених пунктах (послуги з ліквідації вибоїн пнемо-струменевим методом): 

- вул. Будівельників в селищі Кегичівка  – 161 463 грн.; 

- провул. Затишний в селищі Кегичівка – 78 589 грн.; 
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- вул. Волошина в селищі Кегичівка – 298 387 грн.; 

- вул. Шкільна в с. Красне – 870 840 грн.; 

- співфінансування на експлуатаційне утримання автомобільної дороги загального 

користування місцевого значення С211519 Кегичівка - Красне км 0 + 000 - 2 + 500  "Дороги 

Харківщини" – 3 000,000 тис. грн. 

В 2024 році на експлуатаційне утримання автомобільної дороги загального 

користування державного значення Зачепилівка - Андріївка - Кегичівка – Старовірівка 

 - /М-18/ (Т-21-20) надано співфінансування в розмірі 2500,00 тис. грн. 

Підвищення рівня безпеки мешканців громади в умовах воєнного стану  

та у післявоєнний період є критично важливим завданням для забезпечення стабільності, 

соціальної згуртованості та сталого розвитку громади.  

З метою організації захисту населення на території селищної ради знаходиться  

21 протирадіаційне укриття (ПРУ): 3 ПРУ державної власності, 17 ПРУ комунальної 

власності та одне приватної власності. 

Загальна кількість найпростіших укриттів, які обліковуються на території селищної 

ради та готові до використання за призначенням становить дев’ять: п’ять комунальної 

власності (можливе використання за призначенням найпростіших укриттів), одне державної 

форми власності та три приватної власності.  

Протягом 2023 – 2024 років здійснено капітальний ремонт та облаштування захисних 

споруд цивільного захисту (укриття): 

- комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради; 

- комунального закладу «Слобожанський ліцей»; 

- комунального закладу «Кегичівський заклад дошкільної освіти №1 (ясла-садок) 

Кегичівської селищної ради»; 

- комунального закладу «Бесарабівська гімназія» Кегичівської селищної ради. 

У 2024 році укладено чотири довгострокових договори оренди нежитлових приміщень 

комунальної власності Кегичівської селищної ради та один довгостроковий договір найму 

житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання. Також було укладено 

вісім додаткових угод до договорів оренди майна комунальної власності Кегичівської 

селищної ради. Наразі укладено 36 діючих договорів по оренді майна комунальної власності 

Кегичівської селищної ради. 

З метою забезпечення надходження коштів до бюджету Кегичівської селищної 

територіальної громади на електронних торгах в електронній торговій системі «Прозоро. 

Продажі» здійснено приватизацію (відчуження) об’єктів нерухомого та рухомого майна 

комунальної власності Кегичівської селищної ради, які віднесені до Переліку першого типу, 

а саме:  

- нежитлова будівля бувшої Андріївської сільської ради та Андріївської амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини, загальною площею 153,4 м
2
, що знаходиться  

за адресою: 64003, Україна, Харківська область, Берестинський район, село Андріївка, 

вулиця Шкільна, будинок 2а, шляхом викупу Приватним підприємством «Андріївка»  

якє єдинє подало заяву на участь в аукціоні за запропонованою ним ціною  

– 310 000 грн. 00 коп. (триста десять тисяч грн. 00 коп.); 

- легковий автомобіль марки ВАЗ, модель 2106, реєстраційний номер АХ5172МТ,  

VIN ХТК21060040084116, об’єм двигуна 1600 см
3
, тип палива бензин, колір синій, рік 

випуску 2003, номер свідоцтва СТР № 641592 від 04 липня 2023 року, видане ТСЦ 6345,  

що знаходиться за адресою: 64003, Україна, Харківська область, Берестинський район, 

селище Кегичівка, вулиця Волошина, будинок 33, шляхом викупу фізичною особою,  

який єдиний подав заяву на участь в аукціоні за запропонованою ним ціною  

– 16 558грн. 50 коп. (шістнадцять тисяч п’ятсот п’ятдесят вісім грн 50 коп.). 

Проведена робота з оформлення та реєстрації прав власності на нерухоме майно. 

Зареєстровані права комунальної власності Кегичівської селищної ради на житловий 

будинок, загальною площею 64,0 кв. м, що знаходиться за адресою: Харківська область, 

Берестинський район, село Лозова, вулиця Лозівська, будинок 216. 
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З метою ефективного використання комунального майна Кегичівської селищної 

територіальної громади, сформовано фонд житла Кегичівської селищної ради, призначеного 

для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

Також надано згоду на безоплатну передачу комунального майна – закритої 

трансформаторної підстанції, що знаходиться за адресою: Харківська область, 

Красноградський район, селище Кегичівка, вулиця Будівельників, будинок 1 у власність  

АТ «Харківобленерго». 

В серпні місяці 2024 року проведено інвентаризацію вільних житлових приміщень 

комунальної форми власності Кегичівської селищної ради, що перебувають на балансі 

Слобожанського сільськогосподарського комунального господарства. В результаті 

інвентаризації було перевірено фактичний стан та придатність для проживання 8 житлових 

приміщень, з яких у 7 потрібно провести капітальний ремонт. 
 

Соціальна сфера 
 

Протягом 2023-2024 років відділом соціального захисту населення Кегичівської 

селищної ради щоденно вівся прийом громадян з різних питань, які відносяться до питань 

соціальної підтримки населення, надання консультацій та роз’яснень щодо можливості 

отримання відповідними категоріями громадян пільг, субсидій, державних соціальних 

допомог в тому числі і через засоби телефонного зв’язку. 
 

Питання соціального захисту 

 

2023 рік 11 місяців 

2024 року  

Письмові звернення 926 258 

Складено актів обстеження матеріально-побутових умов  206 608 

Матеріальна допомога учасникам ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС І та ІІ категорії з нагоди дня вшанування 

учасників  ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

69 осіб/ 

138 тис. 

грн 

67 осіб/ 201 

тис. грн 

Сформовано пакетів документів з метою забезпеченням 

засобами технічної реабілітації 

55 92 

Колективні договори 15 15 

Повідомлення щодо протидії домашньому насильству 88 141 

Ввідшкодування вартості квитків окремим категоріям 

громадян на міжміських маршрутах 

1715,5 

грн 

470,00 грн 

Виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги на непрофесійній основі 

899,040 

тис. грн 

1101,10 

тис. грн 

Грошова допомога членам сімей/близьким особам 

загиблих/померлих військовослужбовців 

430,00 

тис. грн 

230,00 тис. 

грн 

Грошова допомогу військовослужбовцям, які отримали 

поранення або каліцтво 

340,00 

тис. грн 

360,00 тис. 

грн 

Грошова допомога дітям (до досягнення 18 річного віку) 

зниклого безвісти, загиблого/померлого військовослужбовця, 

учасника бойових дій внаслідок військової агресії російської 

федерації з 20 лютого 2014 року до Дня Святого Миколая 

180,00 

тис. грн 

295,00 тис. 

грн 

Грошова допомога членам сімей/близьким особам зниклих 

безвісти військовослужбовців 

210,00 

тис. грн 

130,00 тис. 

грн 

Грошова допомога учасникам бойових дій для вирішення 

соціально-побутових питань 

196,00 

тис. грн 

600,00 тис. 

грн 

Грошова допомога на увіковічення пам'яті загиблих Захисників 

і Захисниць України 
-  1080,00 

тис. грн 

Грошова допомога особам, стосовно яких встановлено факт 

позбавлення свободи внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України 

- 300,00 тис. 

грн 
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Підтримка військовослужбовців, зарахованих для проходження 

військової служби в Збройних Силах України за контрактом 

- 300,00 тис. 

грн 

Надання адресної грошової допомоги, відповідно до 

Комплексної програми соціального захисту 

548,820 

тис. грн 

2162,12 

тис. грн 
 

Відповідно до Порядку використання коштів обласного бюджету на виплату 

щомісячної адресної грошової допомоги дітям загиблих (померлих) захисників і захисниць 

України, затвердженого рішенням обласної ради від 10 квітня 2024 року  

№ 834-VIII до Обласного центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат 

направлено 23 пакета документів. 

З метою реалізації Комплексної Програми підтримки захисників і захисниць України  

та членів їхніх сімей в Харківській області на 2024 – 2028 роки, затвердженої рішенням 

обласної ради від 23 грудня 2023 року № 728-VIІІ (зі змінами) та Порядку використання 

коштів обласного бюджету на часткову грошову компенсацію за виготовлення  

та встановлення пам’ятних знаків (надгробків) на могилах загиблих (померлих) захисників  

і захисниць України прийнято та направлено до Обласного центру по нарахуванню  

та здійсненню соціальних виплат 7 пакетів документів для виплати часткової грошової 

компенсації. 

Діяльність Служби у справах дітей Кегичівської селищної ради (далі – Служба) була 

спрямована на вирішення питань запобігання дитячої бездоглядності і безпритульності, 

профілактики правопорушень серед дітей, їх соціального захисту, реалізації права дитини  

на охорону здоров’я та сімейне виховання, розвиток сімейних форм виховання. 

На первинному обліку Служби перебуває 54 дитини, з них 14 дітей-сиріт та 40 дітей, 

позбавлених батьківського піклування (2023 рік – 62 дитини, з них 18 дітей-сиріт, 44 дитини, 

позбавлені батьківського піклування) Всі діти 100% виховуються в сімейних формах 

виховання, зокрема 30 дітей в сім’ях опікунів/піклувальників (2023 рік – 36 дітей),  

2 – прийомних сім’ях (2023 рік – 3 дітей), 22 дітей  - дитячих будинках сімейного типу  

(2023 рік – 23 дитини). 

У громаді успішно функціонує 5 прийомних сімей, в яких виховується 10 дітей  

(2023 рік – 4 сім’ї/6 дітей) та 11 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується  

74 дитини (2023 рік 11 сімей – 79 дітей). 2 дитячих будинки сімейного типу евакуйовано  

до Німеччини, в зв’язку з військовим станом в Україні. Протягом 2023 року створено  

1 дитячий будинок сімейного типу на базі прийомної сім’ї, до якого влаштовано 7 дітей  

та до 2 дитячих будинків сімейного типу було довлаштовано 4 дітей. Протягом 2024 року 

створено 1 прийомну сім’ю, до якої влаштовано 3 дітей. 

Протягом 2024 року Службою підготовлено та подано до суду 2 позови щодо 

позбавлення батьківських прав 2 батьків стосовно 2 дітей (2023 рік - 7 позовів та позбавлено 

батьківських прав 4 батьків стосовно 5 дітей та відібрано без позбавлення батьківських прав 

у 2 батьків  3 дітей).   

У 2023 році 9 дітей було влаштовано до центрів соціально-психологічної реабілітації 

дітей. В 2024 році дітей не влаштовували до центрів соціально-психологічної реабілітації,  

в зв’язку зі збільшенням кількості сімей патронатних вихователів. 

Протягом 2024 року проведено обстеження житлово-побутових умов проживання  

149 сімей (2023 рік 242 сімей), що потрапили в поле зору Служби. Працівниками поліції 

було притягнуто 46 батьків (2023 рік – 48 батьків) до адміністративної відповідальності  

за ст.184 КпАП.  

Протягом 2024 року проведено 29 рейдів «Діти вулиці» (2023 рік – 20 рейдів), під час 

яких 1 дитину було повернуто до навчання (2023 рік у зв’язку із існуванням загрози життю 

та здоров’ю дітей, у порядку, передбаченому чинним законодавством, проведено негайне 

вилучення із 2 сімей 5 дітей від батьків). 

На території селищної ради успішно функціонує 3 сім’ї патронатних вихователів,  

в яких виховується 11 дітей (2023 рік – 8 дітей), що перебувають в складних життєвих 

обставинах. Протягом 2024 року було виведено з сімей патронатних вихователів 8 дітей,  
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з них 3 дітей повернуто на виховання батькам, в зв’язку з подоланням складних життєвих 

обставин, та 5 дітей влаштовано до дитячого будинку сімейного типу.  

Служба здійснює нагляд за умовами проживання і виховання 6 усиновлених дітей 

(2023 рік -11 дітей), які проживають на території Кегичівської селищної ради до досягнення 

дітьми вісімнадцяти років. Протягом 2024 року було здійснено 2 перевірки усиновлених 

дітей (2023 рік – 4 перевірки). 

Протягом 2024 року 253 дітям надано статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних 

дітей та збройних конфліктів (2023 рік - 69 дітям).  

Проведено реєстрацію допомоги 9 дитячим будинкам сімейного типу та 5 прийомним 

сім’ям від ЮНІСЕФ. 

Центром соціальних служб відповідно до Державних стандартів надаються 11 базових 

соціальних послуг: соціальна адаптація, соціальна інтеграція та реінтеграція, кризове  

та екстрене втручання, консультування, соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають  

у складних життєвих обставинах, соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-

сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, представництво інтересів, 

посередництво, медіація, соціальна профілактика, інформування.  

Протягом 2024 року соціальними послугами охоплено 618 сімей, яким надано  

2743 послуги. Сім'ям, відповідно до їх потреб, надаються соціальні послуги та необхідна 

допомога у подоланні чи мінімізації складної життєвої ситуації. 

Складено 277 актів оцінки потреб сімей/осіб. 

Протягом року послугу соціального супроводу сімей/осіб, які перебувають у складних 

життєвих обставинах отримали 28 родин, в яких виховується 60 дітей.  

Послугу соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, 

позбавлені батьківського піклування отримали 11 дитячих будинків сімейного типу  

та 5 прийомних сімей, в яких виховується 84 дитини. Також пройшли навчання 3 родини  

як кандидати на створення прийомної сім’ї.  

Проводиться соціальна робота з вразливими категоріями населення: 

- сім’ї, постраждалі внаслідок бойових дій, терористичних актів, збройного конфлікту, 

тимчасової окупації - 203 родини; 

- сім’ї, де є алко/наркозалежні члени родини – 4 родини; 

- сім’ї, де один чи кілька членів мають інвалідність – 58 сімей. 

28 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, отримали послуги щодо 

підвищення свого вихованого потенціалу, удосконалення навичок відповідального 

батьківства, отримали рекомендації щодо участі у вихованні дітей.  

Створена міждисциплінарна команда для надання послуги раннього втручання,  

яка надає послугу 2 сім’ям, які виховують 7 дітей.  

Здійснюються перевірки цільового використання коштів державної допомоги  

при народженні дитини, загалом упродовж 2024 року здійснено 112 перевірок. 

Протягом 2024 року Центр провів роботу із 49 сім’ями, у яких був виявлений факт 

вчинення домашнього насильства. Родинам даної категорії надано комплекс соціальних 

послуг та проведено роботу, спрямовану на профілактику недопущення повторного скоєння 

насильства в сім’ї. 

У 2024 році на базі Центру було створено відділення надання послуги з формування 

життєстійкості. Відділенням охоплено 809 осіб, серед яких діти та дорослі жителі громади. 

Особлива увага була приділена сім’ям військовослужбовців. Протягом 2024 року 

охоплено 30 сімей, які отримали психосоціальну підтримку та консультації. 

Служба постійно взаємодіє з міжнародними організаціями, благодійними фондами  

та громадськими організаціями. 

Протягом 2023-2024 років Територіальним центром соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) організовано роботу трьох відділень, а саме соціальної 

допомоги вдома, денного перебування та адресної натуральної допомоги. 

Проведено оцінку потреб в соціальних послугах 244 особам, про що складено 

відповідні акти. 
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Забезпечено підвищення ефективності роботи відділень шляхом охоплення 

соціальними послугами 100% виявлених громадян, які потребували цих послуг. 

Запроваджено інноваційну модель соціального обслуговування, а саме: організовано 

роботу мультидисциплінарної команди, до складу якої увійшли перукар, робітник  

з комплексного обслуговування будівель, соціальні робітники. Працювала команда протягом 

звітного періоду майже в усіх старостатах громади. Надавалися перукарські послуги, косіння 

прилеглих територій, копання картоплі, генерального прибирання та багато інших послуг. 

Проведено капітальний ремонт частини будівлі (заходи енергозбереження) 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

Кегичівської селищної ради на суму 2779, 4 тис. грн. 

За рахунок співпраці з БЛАГОДІЙНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 

«СТАБІЛІЗЕЙШЕН СУППОРТ СЕРВІСЕЗ» залучено 3 вантажні велосипеди для потреб 

територіального центру на загальну суму 29,8 тис. грн. 

Організовано співпрацю з державними установами, благодійними організаціями щодо  

виділення гуманітарної допомоги (продуктових наборів) для отримувачів соціальних послуг 

територіальний центр.  

Територіальним центром за звітний період надано послуг 1194 громадянам . 

Відділенням соціальної допомоги вдома виявлено та надано послуг 383 громадянам. 

Забезпечено роботу 29 ділянок соціального обслуговування, з них 11 ділянок селища 

Кегичівка, 6 ділянок селища Слобожанське, 12 ділянок населені пункти громади.  

Середнє навантаження одного соціального робітника склало 10 осіб при типовій нормі 

6. Проведено 622 перевірок ділянок соціального обслуговування щодо якості надання 

послуг.   

Всього надано 7732  послуги, а саме: соціально-побутових послуг – 363, соціально-

педагогічних послуг - 6881, інформаційних послуг – 488. 

В роботі відділення особливе місце займає організація дозвілля та відпочинку  

для людей похилого віку, працюють 8 гуртків та клубів за інтересами.  

Відділенням організації надання адресної натуральної допомоги виявлено 457 осіб, 

надано послуг 706 особам. Особливим попитом користувалися перукарські послуги, покіс 

прилеглих територій, відкидання снігу, генеральне прибирання, допомога в обробці 

присадибної ділянки та інші. Надано 946 послуги перукаря, робітника з комплексного 

обслуговування будівель - 608. 

Організовано роботу пунктів прокату засобів реабілітації (інвалідні візки, ходунці, 

милиці), послугами якого скористалися 44 осіби та пункту вживаних речей – 121 особа. 

Надійшло коштів від наданих соціальних послуг у розмірі 15,0 тис. грн. 
 

Охорона здоров'я 
 

КНП КСР "Кегичівська ЦРЛ" є медичним закладом вторинного рівня, який надає 

пацієнтам консультативну амбулаторно-поліклінічну та стаціонарну медичну допомогу  

в плановому і ургентному порядку.  

Населення громади складає – 20090 осіб, в тому числі: міське – 8894 осіб (44,3%)  

та сільське – 11196 особи (55,7%). 

Вікова структура населення станом на 1 січня 2024 року: 

- 0-14 років - 2529 (12,6%); 

- 15-64 років - 11522 (57,4%); 

- 65 і старше - 6039 (30,5%). 

В громаді проживає: чоловіків – 9535 (47,5%), жінок – 10555 (52,5%), жінок 

фертильного віку – 4844. Кількість ВПО – 4521 осіб, в тому числі дітей – 1285. 

В 2023 році за участі у міні-проєкту «Ефективна медицина в громаді» придбано  

для потреб КНП КСР «Кегичівська ЦРЛ» відеоендоскопічну систему, що включає 

відеогастроскоп та відеоколоноскоп з процесором обробки зображень та джерелом світла. 



14 
 

Зазначений проєкт сприяв укладанню горовому з НСЗУ по пакету  

«Езофагогастродуоденоскопія».  

КНП КСР «Кегичівська ЦРЛ» з НСЗУ уклала 11 договорів про медичне обслуговування 

населення за програмою медичних гарантій щодо надання медичних послуг: 

1. «Профілактика, діагностика, спостереження, лікування та реабілітація пацієнтів  

в амбулаторних умовах». 

2. «Стоматологічна допомога дорослим та дітям». 

3. «Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям». 

4. «Мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям». 

5. «Ведення вагітності в амбулаторних умовах». 

6. «Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах». 

7. «Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня». 

8. «Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій». 

9. «Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров'я шляхом організації 

надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів». 

10. «Медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами 

комплектування та соціальної підтримки».  

11. «Езофагогастродуоденоскопія. 

В 2024 році організовано відділ інфекційного контролю. Основною задачею цього 

відділу є організація профілактики внутрішньо-лікарняних захворювань. 

Матеріально-технічна база лікарні постійно оновлюється як за рахунок благодійників 

так і за рахунок бюджету громади. 

Основні показники (індикатори) розвитку охорони здоров'я 

Народжуваність складає за 11 міс.2024 р. – 3,0 (2023 р. – 3,0). 

Смертність за 11 міс.2024 р. – 16,7 (2023 р. – 12,2). 

Приріст населення за 11 міс.2024 р.- -13,7 (2023 р. - -9,2).  

Народилося за 11 міс.2024 р. – 54 (2023 р. – 62).  

Померло за 11 міс.2024 р. – 256 (2023 р. – 245). 

Дитяча смертність – 0 (2023 р. – 0). 

В поліклінічному відділенні зареєстровано за 11 міс.2024 р. – 52683 амбулаторних 

відвідувань (2023 р. – 54755).  

Кількість амбулаторних відвідувань на 1 мешканця склала в поточному році 

– 2,7 (2023 р. – 2,7). 

В стаціонарі денного перебування за 11 міс.2024 р. – 565 осіб (2023 р. – 654).  

В стаціонарах цілодобового перебування за 11 міс.2024 р. проліковано – 2852 хворих 

(2023 р. – 2824). 

Виконання ліжко-днів за 11 міс.2024 р. склав – 98% (2023 р. - 96,1%). 

Лікарняна летальність за 11 міс.2024 р. – 0,2 (2023 р. – 0,1). За 11 міс.2024 р. померло  

7 хворих (2023 р. – 11).  

В зв’язку з неукомплектованістю штату лікарем-хірургом, гінекологом  

та анестезіологом залишається на низькому рівні хірургічна активність,  

за 11 міс.2024 р. склала – 33,0 (2023 р. - 21,2). Всього хірургічних операцій проведено  

за 11 міс. 2024 р. – 157 і хірургія одного дня - 190. 

За 11 міс.2024 р. було проведено ультразвукових обстежень – 12287 (2023 р. – 11953), 

ендофіброгастродуоденоскопій – 385 (2023 р. - 420), рентгенологічних обстежень 

 – 8029 (2023 р. - 7384), електрокардіографій  - 4951 (2023 р. - 5990), лабораторних аналізів  

– 125739 (2023 р. - 128775). 

Існуюче обладнання дозволяє забезпечити широкий спектр діагностичних досліджень:  

УЗД діагностика сучасним апаратом з чотирма датчиками, включаючи доплерографію; 

ехокардіографія з кольровим картуванням та доплерівським аналізом; ЕКГ; спірографія; 

кольпоскопія з відеофіксацією; безконтактне вимірювання внутрішньо очного тиску; 

рентгенографія), лікувальні потреби ( в т.ч. реанімацію та інтенсивну терапію); достатній  

спектр фізіотерапевтичного лікування. 
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Заклад забезпечує широкий спектр загально-клінічних, гематологічних, біохімічних, 

імунологічних досліджень за рахунок сучасного обладнання, включаючи автоматичні 

аналізатори (гематолочний, аналізатор сечі, коагулометр, імуноформентний), 

напівавтоматичні – біохімічні, а також завдяки сучасним бінокулярним мікроскопам  

та технологічному обладнанню (витяжні шафи, центрифуги, термостати, лабораторний 

посуд). 

Комунальне некомерційне підприємство "Кегичівський центр первинної медико-

санітарної допомоги" функціонує з метою забезпечення потреб населення в первинній 

медико-санітарній допомозі з 01.10.2013 року.  

Основні види діяльності КНП «Кегичівський ЦПМСД» спрямовані на виконання 

договору з Національною службою здоров’я України про медичне обслуговування населення 

за програмою медичних гарантій. 

До складу центру входить 3 АЗПСМ (селище Кегичівка, селище Слобожанське,  

с. Андріївка,) та 15 ФП. 

В січні 2024 року відповідно наданого пакету документів до НСЗУ був підписаний 

договір на фінансування нашого закладу, сума договору коригувалася щомісячно відповідно 

заключних лікарями декларацій з населенням Кегичівського ТГ та складала  

12 339,005 тис. грн (2023 рік – 12153,125 тис. грн). 

Функціонування Центру в 2023-2024 роках здійснювалось за рахунок коштів НСЗУ, 

коштів бюджету громади, централізованих поставок, отриманої гуманітарної допомоги. 

З бюджету громади в 2024 році виділено кошти в сумі 7767,742 тис. грн (у 2023 році 

 – 5696,135 тис. грн). Кошти бюджету використовувалися за цільовим призначенням в межах 

затверджених лімітів. 

В 2023 році було відкрито лабораторію для самостійного проведення гарантованих 

програмою медичних гарантій аналізів в АЗПСМ селищі Слобожанське. За рахунок коштів 

НАК Нафтогаз придбано для лабораторії: аналізатор сечі – 27300 грн, гематологічний 

аналізатор – 221910 грн.    

За рахунок НАК Нафтогаз придбано 2 холодильники для зберігання вакцин 

– 196000 грн, 3 комп’ютери – 48627 грн. 

В 2023 році було відкрито і оснащено приміщення денного стаціонару  

АЗПСМ селища Кегичівка.  

Всі підрозділи КНП «Кегичівський ЦПМСД» забезпечені медикаментами  

для невідкладної допомоги та дезінфекційними засобами, які постійно поповнювались. 

Матеріально-технічна база Центру достатня для надання кваліфікованої первинної 

медичної допомоги. 

Підприємство плідно співпрацює з міжнародними благодійними організаціями, такими 

як ЮНІСЕФ, Medicos del Mundo, благодійний фонд «Мирне небо Харкова». 

В 2023-2024 роках продовжувала працювати Урядова Програма «Доступні ліки».  

Пацієнтам виписуються електронні рецепти з подальшим отоварюванням в аптечній мережі 

країни. 

За 2023-2024 роки отримали медичні послуги на первинній ланці 5524 внутрішньо 

переміщені особи. 

В 2024 році завдяки проєкту «Зміцнення системи охорони здоров’я та збереження 

життя», реалізованому спільно з World Bank Ukraine отримано позашляховик Renault Duster. 
 

Адміністративні послуги  
 

Протягом 2023-2024 років суб’єктам звернень надавалась вичерпна інформація  

і консультації щодо вимог та порядку надання адміністративних послуг.  
 

Адміністративна послуга Кількість 

послуг наданих 

в 2023 році 

Кількість послуг 

наданих за 11 

місяців 2024 

року 
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Реєстрація речових прав на нерухоме майно 5402 3026 

Реєстрація бізнесу 293 255 

Послуги Держгеокадастру 33 12 

Послуги соціального захисту 854 1409 

Інші власні послуги 2803 3662 

Послуги Державної міграційної служби України - 94 

Оновлення даних військовозобов’язаним громадянам - 1917 
 

Плата за адміністративні послуги 
 

Адміністративна послуга Сума коштів зарахованих до  

бюджету Кегичівської селищної 

ради, грн 

2023 році 11 місяців 2024 

року 

Витяги з ДЗК, реєстрація місця проживання 140529,65 163116,18 

Реєстрація юридичних та фізичних осіб бізнесу 45090,00 23960,00 

Реєстрація речових прав на нерухоме майно  695000,00 485004,00 

Надання адміністративних послуг у скорочені 

терміни 

8070,00 - 

 

Рішенням LXXXII сесії Кегичівської селищної ради VIII скликання від 26 травня  

2023 року № 7045 cтворені віддалені робочі місця адміністраторів Центру надання 

адміністративних послуг Кегичівської селищної ради при Андріївському, Вовківському, 

Лозівському, Слобожанському старостинських округах. 
 

Освіта 
 

Мережа загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради нараховує 9 закладів 

загальної середньої освіти, 7 закладів дошкільної освіти та 3 дошкільні підрозділи при ЗЗСО, 

2 заклади позашкільної освіти. Діяльність Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської  

селищної ради та закладів освіти в 2023-2024 роках була спрямована на реалізацію основних 

положень законодавчих документів, цільових програм, забезпечення рівного доступу  

до освіти, задоволення освітянських потреб населення шляхом оптимізації мережі закладів 

освіти, покращення якості освіти, створення належних умов для навчання і виховання дітей  

у закладах освіти, забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу, якісної 

організації НМТ. 

У 2023/2024 навчальному році Свідоцтво про здобуття базової середньої освіти 

отримали 201 випускник 9-х класів (2023 рік – 235), 93 випускники 11-х класів – свідоцтва 

про здобуття повної загальної середньої освіти (2023 рік – 108). Із них 7 учнів  

(2023 рік – 1) закінчили школу із золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні»  

та один (2023 – 4) випускник отримав срібну медаль «За досягнення у навчанні».  

 Випускниками 8 закладів дошкільної освіти та 3 дошкільних підрозділів закладів 

загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради стали 120 вихованців (2023 рік – 123).   

01 вересня 2024 року новий навчальний рік розпочався в 9 закладах загальної середньої 

освіти Кегичівської селищної ради для 1816 учнів (2023 рік – 1892).        

На підставі висновків інклюзивно-ресурсного центру в 2024/2025 навчальному році 

організовано інклюзивне навчання для 13 учнів (2023 рік – 9) закладів загальної середньої 

освіти та індивідуальне навчання – 6 учнів (2023 рік – 9) закладів загальної середньої освіти.  

У 8 ЗДО та 3 дошкільних підрозділах виховується 416 вихованців (2023 рік – 451).  

В Кегичівській селищній раді у 2024/2025 навчальному році, згідно рішення 

Виконавчого комітету від 30 серпня 2024 року №1330 «Про організацію освітнього процесу  

в закладах освіти Кегичівської селищної ради у 2024/2025 навчальному році», та відповідно 
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до рішень педагогічних рад закладів освіти організовано освітній процес в очній (денній) 

формі, у тому числі із застосуванням змішаного навчання, у 4 закладах освіти.  

 У Комунальному закладі "Кегичівський дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки 

"Старт" Кегичівської селищної ради (Кегичівська ДЮСШ) навчаються 314 вихованців,  

що становить 17% від загальної кількості дітей в громаді (2023 рік – 306/16%).  

 У спортивній школі функціонує 19 секцій, за 7-ма напрямами (2023 рік – 19 секцій,  

за 4-ма напрямами 9). 

У Кегичівському Будинку дитячої та юнацької творчості протягом 2023-2024 років 

працювали 32 гуртки за різними видами творчої діяльності. 

У 2024 році відповідно до Програми соціально-економічного розвитку населених 

пунктів Кегичівської селищної ради на 2021-2024 роки було виділено та використано 

13471,790 тис. грн на виконання капітальних ремонтів (2023 рік – 27058,285 тис. грн).  

В переважній кількості кошти були спрямовані на облаштування укриттів в закладах освіти, 

а також на енергоефективне обладнання в рамках підготовки об’єктів до опалювального 

сезону.  
 

Культура  
 

До мережі закладів культури Кегичівської селищної ради входять 48 закладів: 

комунальний заклад культури «Кегичівський центр культури і дозвілля» Кегичівської 

селищної ради, до складу якого входять 19 структурних підрозділів – сільських клубів; 

комунальний заклад культури «Кегичівська публічна бібліотека», у складі якого Кегичівська 

бібліотека-філія для дітей, Слобожанська селищна бібліотека-філія та 22 сільські бібліотеки-

філії; два комунальні заклади початкової мистецької освіти Кегичівської селищної ради: 

«Кегичівська школа мистецтв» та «Слобожанська школа мистецтв»; комунальний заклад 

культури «Слобожанський краєзнавчий музей». 

При клубних закладах функціонують 11 народних (вокальних) аматорських колективів. 

Мистецтво - важливий морально-психологічний інформативний чинник патріотичного 

виховання, особливо, якщо діти самі є учасниками створення мистецького продукту. 

У 2023 році з метою відродження і поширення давньої музичної української культури 

створено оркестр народних інструментів (керівник Галина СУХОВІЙ). До складу оркестру 

входять діти, молодь і люди поважного віку, що забезпечує плідну співпрацю різних 

поколінь та збереження правічних музичних традицій. 

Учні мистецьких шкіл беруть активну участь у онлайн-конкурсах та творчих 

фестивалів та постійно виборюють призові місця. 

Загалом у 2024 році видатки зведеного бюджету на заклади культури склали  

994,114 тис. грн. 

Джерелами поповнення книжкового фонду протягом 2024 року були: 

- ХОУНБ: 253 примірників на суму 66,5 тис. грн;    

- у дарунок від фізичних осіб 152 примірників на суму 14,3 тис. грн;  

- Український інститут книги, проєкт «Німецька полиця» - 28 примірників на суму  

11,0 тис. грн; 

- від книжкового гранту 114 примірників на суму 30,0 тис. грн. 

 

ІІ. Мета, пріоритетні напрями та заходи  

соціально-економічного розвитку Кегичівської селищної ради на 2025 рік 
 

Реалізація пріоритетних цілей, визначених у Програмі, забезпечується виконанням 

напрямів та завдань, які обумовлюють досягнення її кінцевої мети. Для цього кожен  

із напрямів містить систему завдань, у межах яких визначаються заходи, спрямовані  

на забезпечення відновлення економічного потенціалу, соціальної інфраструктури  

та створення умов для сталого розвитку.  

Програма визначає наступні пріоритети: 
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І. Створення безпекових умов для життєдіяльності громадян та забезпечення  

їx нагальних потреб. 

ІІ. Громада з якісною соціальною сферою, різноформатним культурним та спортивним 

середовищем. 

ІІІ.Ресурсне забезпечення розвитку громади. 
 

Пріоритет І «Створення безпекових умов для життєдіяльності громадян та 

забезпечення їx нагальних потреб» містить наступні напрями:  

- забезпечення потреб підрозділів сил безпеки та оборони;  

- підвищення рівня безпеки мешканців громади в умовах воєнного стану  

та у післявоєнний період;  

- забезпечення стабiльного функціонування споживчого ринку та продовольчої безпеки 

громади;  

- забезпечення стабільного функціонування критичної інфраструктури, житлово-

комунального господарства громад; 

- забезпечення надання якісних адміністративних послуг.  
 

Основні завдання в рамках визначених напрямів: 

- підтримка Збройних Сил України;  

- забезпечення надання населенню якісних та доступних послуг, в тому числі  

в житлово-комунальній сфері; 

- забезпечення безпечних умов проживання в громаді.  
 

Пріоритет ІІ «Громада з якісною соціальною сферою, різноформатним культурним  

та спортивним середовищем» має напрями:  

- забезпечення соціального захисту населення, підтримка сімей, дітей та молоді, 

ветеранська політика;  

- забезпечення надання населенню якісних та доступних медичних послуг, збереження 

здоров’я;  

- освіта, розвиток фiзичної культури, спорту, молодiжної iнфраструктури;  

- розвиток культурного потенціалу громади;  

- розвиток громадянського суспільства, інформаційний простір. 
 

Основні завдання в рамках визначених напрямів:  

- фінансова підтримка ветеранів війни та членів їхніх сімей, членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України; 

- соціальна підтримка ветеранів війни, реабілітованих та членів їх сімей, сімей загиблих 

воїнів-афганців, учасників добровольців; 

- підтримка осіб, які опинились у складних життєвих обставинах; 

- створення безбар’єрного середовища; 

- забезпечення соціальних стандартів у сфері охорони здоров’я; 

- соціальна підтримка сімей та захист дітей; 

- підтримка молодіжної політики; 

- підтримка ветеранської політики; 

- забезпечення рівного доступу до отримання якісної освіти; 

- розвиток спорту та фізичної культури; 

- підтримка культурних ініціатив та популяризація української культури; 

- участь мешканців у розвитку території громади. 

 

Пріоритет ІІІ «Ресурсне забезпечення розвитку громади» представлено напрямами:  

- управління об’єктами комунальної власності; 

- територіальний розвиток громади та регулювання земельних відносин;  

- охорона навколишнього природного середовища;  
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- просторове планування територій, запровадження містобудівного моніторингу  

та кадастру.  

 

Основні завдання в рамках визначених напрямів:  

- налагодження співпраці із міжнародними організаціями та асоціаціями, підготовка 

проєктів для забезпечення сталого розвитку; 

- реалізація основних напрямів державної земельної політики; 

- вдосконалення інноваційної екосистеми; 

- забезпечення сталого розвитку громади.  
 

Водночас законодавство України передбачає повноваження місцевих органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, відповідно до яких разом  

із програмою економічного і соціального розвитку розробляють цільові програми,  

що спрямовані вирішувати окремі проблеми розвитку галузей економіки.  

Перелік цільових програм Кегичівської селищної територіальної громади, 

запланованих до виконання у 2025році, наведено у додатку 2.  

Місцеві цільові програми визначають сукупність першочергових завдань і заходів  

для вирішення термінових проблем соціально-економічного розвитку громади, передбачають 

терміни їх виконання та джерела ресурсного забезпечення. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



20 
 

ІІІ. Заходи соцiально-економiчного розвитку Кегичівської селищної ради на 2025 рік 

№ 

з/п 

Завдання Зміст заходів Виконавці 

 

Пріоритет І:Створення безпекових умов для життєдіяльності громадян та забезпечення їx нагальних потреб 
 

1 Напрям: Забезпечення потреб підрозділів сил безпеки та оборони 

1.1.  

 

Забезпечення потреб 

підрозділів сил безпеки та 

оборони 

Проведення закупівель на реалізацію Програми підтримки Сил територіальної 

оборони Збройних Сил України, Збройних Сил України, підрозділів 

Національної Гвардії України на 2022-2025 роки 

Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради 

Придбання засобів індивідуального захисту, виробів медичного призначення та 

іншого 

Проведення закупівель на реалізацію Програми підтримки діяльності 

Управління Служби безпеки України в Харківській області, Лозівського 

міжрайонного відділу Управління Служби безпеки України в Харківській 

області на 2022-2025 роки 

Фінансова підтримка інноваційних проектів та технологічних стартапів в сфері 

національної безпеки для українських виробників, що сприятиме підвищенню 

обороноздатності країни 

2. Напрям: Підвищення рівня безпеки мешканців громади в умовах воєнного стану та у післявоєнний період 

2.1.  

  

Підвищення рівня безпеки 

мешканців громади в умовах 

воєнного стану та у 

післявоєнний період 

Створення на території громади місцевої автоматизованої системи 

централізованого оповіщення 

Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради, сектор цивільного 

захисту та оборонної 

роботи селищної ради  

Розширення мережі сучасних захисних споруд цивільного захисту із доступом 

до необхідних ресурсів (вода, медикаменти, зв’язок) 

Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради, структурні підрозділи 

селищної ради 

Облаштування та утримання в належному стані захисних споруд цивільного 

захисту (сховища, найпростіші укриття, ПРУ)  

Балансоутримувачі 

відповідних споруд 

Модернізація системи відеоспостереження, придбання обладнання для 

відеоспостереження, придбання та встановлення камер відеоспостереження 

 Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради 
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Реалізація проекту «Офіцер громади»  ГУНП в Харківській 

області 

  Проведення протипожежних заходів у закладах освіти (встановлення, 

обслуговування та ремонт систем автоматичної пожежної сигналізації, обробка 

дерев’яних конструкцій протипожежною сумішшю, придбання та 

обслуговування засобів пожежогасіння тощо) 

 Відділ освіти молоді та 

спорту селищної ради за 

умови наявного 

фінансування 

2.2. Забезпечення стабiльного 

функціонування споживчого 

ринку та продовольчої 

безпеки громади 

Підтримка місцевих підприємств, які здійснюють або мають намір здійснювати 

експортну діяльність 

Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради Організація громадських робіт, робіт тимчасового характеру для незайнятого 

населення та суспільно-корисних робіт 

Просування продукції промислового комплексу громади на внутрішньому та 

зовнішньому ринках 

Інформування суб’єктів господарювання про джерела фінансування місцевих, 

національних та міжнародних проєктів, конкурсів, грантів, кредитних ресурсів 

2.3. Забезпечення стабільного 

функціонування критичної 

інфраструктури, житлово-

комунального господарства 

громади 

Реконструкція, капітальний ремонт водопровідних мереж Комунальні підприємства 

селищної ради 

Реконструкція, будівництво, капітальний ремонт об’єктів благоустрою та 

шляхово-мостового господарства, водопостачання і водовідведення 

Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради та комунальні 

підприємства селищної 

ради 

Будівництво каналізаційних очисних споруд для селища Кегичівка Харківської 

області 

Підвищення рівня благоустрою та покращення естетичного вигляду території 

населених пунктів громади 

Фінансова підтримка комунальних підприємств Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради 

Утримання та поточний ремонт, пожежних гідрантів 

 

 

 

Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради та комунальні 

підприємства  

2.4. Забезпечення надання 

якісних адміністративних 

послуг 

Створені додаткових віддалених робочих місць адміністраторів Центру надання 

адміністративних послуг Кегичівської селищної ради 

Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради та Центр надання 

адміністративних послуг 
Налагодженню постійного зворотного зв’язку із замовниками адміністративних 

послуг та активізації механізмів комунікації між органами місцевої влади та 

громадою для задоволення їх потреб і очікувань 
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Впровадження сервісу попереднього запису до електронної черги  

 

Пріоритет ІІ «Громада з якісною соціальною сферою, різноформатним культурним та спортивним середовищем» 

 

1. Напрям: Забезпечення соціального захисту населення, у тому числі внутрішньо переміщених осіб, підтримка сімей, дітей та молоді, ветеранська політика 

. 

1.1. Фінансова підтримка 

військовослужбовців, 

ветеранів війни та членів 

їхніх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць 

України 

Надання адресної грошової допомоги членам сімей/близьким особам 

загиблих/померлих військовослужбовців 

Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради та Відділ соціального 

захисту селищної ради 
Надання адресної грошової допомоги військовослужбовцям, які отримали 

поранення або каліцтво 

Надання адресної грошової допомоги дітям (до досягнення 18 річного віку) 

зниклого безвісти, загиблого/померлого військовослужбовця, учасника бойових 

дій внаслідок військової агресії російської федерації з 20 лютого 2014 року до 

Дня Святого Миколая 

Надання адресної грошової допомоги членам сімей/близьким особам зниклих 

безвісти військовослужбовців 

Надання адресної грошової допомоги учасникам бойових дій для вирішення 

соціально-побутових питань 

Надання адресної грошової допомоги на увіковічення пам'яті загиблих 

Захисників і Захисниць України 

Надання адресної грошової допомоги особам, стосовно яких встановлено факт 

позбавлення свободи внаслідок збройної агресії російської федерації проти 

України 

Оформлення пакету документів відповідно до Порядку використання коштів 

обласного бюджету на виплату щомісячної адресної грошової допомоги дітям 

загиблих (померлих) захисників і захисниць України, затвердженого рішенням 

обласної ради від 10 квітня 2024 року № 834-VIII 

  

Відділ соціального захисту 

селищної ради та 

Харківський обласний 

центр по нарахуванню                

та здійсненню соціальних 

виплат Оформлення пакету документів Комплексної Програми підтримки захисників                           

і захисниць України та членів їхніх сімей в Харківській області на 2024 – 2028 

роки, затвердженої рішенням обласної ради від 23 грудня 2023 року № 728-VIІІ 

(зі змінами) та Порядку використання коштів обласного бюджету на часткову 

грошову компенсацію за виготовлення та встановлення пам’ятних знаків 

(надгробків) на могилах загиблих (померлих) захисників і захисниць України 
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Підтримка військовослужбовців, зарахованих для проходження військової 

служби в Збройних Силах України за контрактом 

Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради та Відділ соціального 

захисту селищної ради 

1.2. Соціальна підтримка 

ветеранів війни, 

реабілітованих та членів їх 

сімей, сімей загиблих воїнів-

афганців, учасників 

добровольців 

Проведення лікування та реабілітації військовослужбовців, членів сімей 

загиблих (померлих) та пропалих безвісти під час проходження військової 

служби, надання паліативного догляду. 

Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради та Відділ соціального 

захисту селищної ради Забезпечення путівками на санаторно-курортне лікування для ветеранів війни, 

осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту» 

Покращення медичної допомоги учасникам бойових дій, які брали 

безпосередню участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України та сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України. 

Надання цільової адресної матеріальної допомоги постраждалим громадянам, а 

саме: учасникам ліквідації наслідків Чорнобольської катастрофи 

Оформлення пакетів документів з метою забезпеченням засобами технічної 

реабілітації 

1.3.  

Підтримка осіб, які 

опинились у складних 

життєвих обставинах 

Надання адресної грошової допомоги  

Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради, Відділ соціального 

захисту селищної ради, 

територіальний центр 

соціального 

обслуговування  

Надання допомоги у натуральному або грошовому вигляді одиноким 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, багатодітним сім’ям, дітям 

сиротам і дітям, які залишилися без батьківського піклування, іншим категоріям 

мешканців громади. 

Надання на безоплатній основі продуктових наборів та індивідуальних засобів 

особистої гігієни особам, які перебувають у складних життєвих обставинах 

 

Безкоштовне харчування дітей малозабезпечених сімей та з числа внутрішньо 

переміщених осіб. 

Запровадження інноваційних моделей соціального обслуговування  

(робота мультидисциплінарної команди). 

Вдкриття нових ділянок соціального обслуговування 

 

1.4. Створення безбар’єрного Виконання робіт з облаштування доступності до житлових та адміністративних Балансоутримувачі 
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середовища приміщень відповідних будівель, 

благодійні фонди, 

комунальні підприємства 
Облаштування пониження пішохідних переходів 

Забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до об’єктів соціальної інфраструктури 

Інформаційно-просвітницька діяльність для покращення безбарʼєрності 

середовища 

1.5. 

 

 

Соціальна підтримка сімей 

та захист дітей 

Посилити увагу до проблем дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, захисту їх прав та законних інтересів, створення умов для реалізації 

права кожної дитини на виховання в сім’ї та забезпечення житлом 

Служби у справах дітей 

Кегичівської селищної 

ради 

Активізувати роботу щодо підвищення проінформованості населення з питань 

усиновлення та інших форм виховання дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, формування культури національного усиновлення. 

Вжити заходів щодо проведено інформаційної кампанії популяризації 

сімейного патронату та пошуку кандидатів у патронатні вихователі для 

громадян Кегичівської селищної ради  

Спрямувати зусилля на реалізацію державної політики з питань соціального 

захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та 

попередження підліткової злочинності  

Забезпечити чіткий взаємозв’язок та співпрацю усіх відповідальних 

служб та відділів Кегичівської селищної ради з питань захисту прав дітей      

Забезпечення оптимального функціонування системи захисту прав дітей, 

організації їх морального, фізичного та розумового розвитку, профілактики 

правопорушень, протидії дитячим суїцидам, подолання проблем дитячої 

бездоглядності та безпритульності, запобігання та протидії домашньому 

насильству, поліпшення соціальної підтримки сімей з дітьми, забезпеченні 

першочергового влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, до сімейних форм виховання, запровадження патронату, створення 

належних умов для виховання дітей у родинах 

 

 

 

 

Впровадження та надання соціальної послуги медіації 

 

Комунальний заклад 

«Центр соціальних служб» 

Кегичівської селищної рад Впровадження та надання соціальної послуги денного догляду для дітей з 

інвалідністю 
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Розширення спектру послуг: запровадження нових програм для підтримки 

батьків та молоді (наприклад, тренінги з комунікації та управління 

конфліктами) 

 

Психологічне здоров’я громади: посилення роботи з дорослими щодо 

профілактики стресу, зниження тривожності та зміцнення психічної 

життєстійкості 

 

Активна підтримка сімей військовослужбовців: розширення програм 

психосоціальної допомоги для сімей захисників, включно з груповими та 

індивідуальними консультаціями, заходами для дітей та спільними ініціативами 

Підтримка та адаптація: психологічна допомога прийомним батькам та 

батькамвихователям – впровадження послуги психологічної підтримки сімей, 

які виховують дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з 

інвалідністю 

Забезпечення організації навчальних заходів, проведення просвітницької роботи 

та надання соціально-психологічних послуг з турботою про ментальне здоров’я 

з метою зміцнення психологічного добробуту та безбар’єрності 

Поліпшення ефективності взаємодії Кегичівської селищної ради з громадськими 

організаціями, благодійними фондами та іншими юридичними особами у сфері 

підтримки дітей з числа вказаної категорії 

1.6. Підтримка ветеранської 

політики 

Надання інформаційно-консультаційної підтримки ветеранів війни та членів 

їхніх сімей, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України 

Відділ соціального захисту 

селищної ради, КНП КСР 

"Кегичівська ЦРЛ» Надання психологічної та правничої допомоги 

Проведення інформаційно-просвітницької роботи, включаючи конференції, 

форуми, семінари, тренінги, майстер-класи тощо 

Участь у розвитку міжнародного ветеранського співробітництва та 

міжрегіональної взаємодії ветеранської спільноти в Україні 

 

Здійснення фізкультурно-спортивної реабілітації, професійної адаптації 

 

 

 2. Напрям: Забезпечення надання населенню якісних та доступних медичних послуг збереження здоров’я 
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2.1. Забезпечення соціальних 

стандартів у сфері охорони 

здоров’я 

Укомплектованість штатів лікарями: хірургом, терапевтом, анестезіологом, 

акушер-гінекологом, а також психологом 

КНП КСР "Кегичівська 

ЦРЛ", КНП  

«Кегичівський центр 

первинної медико – 

санітарної допомоги»  

 

Проведення капітального ремонту приміщення анестезіологічної групи та 

операційної. 

Укладення договору з НСЗУ по пакету «Кольпоскопія», «Цистоскопія». 

Зниження онкозахворюваності 

Продовження оновлення медичної техніки та мед інструментарію 

Забезпечення сталого функціонування ліжок цілодобового перебування 

Забезпечення умов безпечного материнства, здорового дитинства та збереження 

репродуктивного здоров’я населення 

Удосконалення профілактичних та протиепідемічних заходів щодо запобігання 

поширенню інфекційних хвороб 

Забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій 

населення медичними виробами та іншими засобами, згідно чинного 

законодавства 

Забезпечення безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань 

Продовження рутинної вакцинації дітей та дорослих проти керованих інфекцій 

згідно Календаря щеплень 

виконання в повному обсязі заходів боротьби з захворюваннями на туберкульоз, 

ВІЛ-СНІД, онкологічну патологію та серцево-судинні захворювання 

 

3. Напрям: Освіта. Розвиток фiзичної культури, спорту, молодiжної iнфраструктури 

  

3.1. Забезпечення рівного 

доступу до отримання 

якісної освіти 

Відкриття інклюзивних груп та груп компенсуючого типу у діючих закладах 

дошкільної освіти, розвиток інклюзивного навчання в закладах позашкільної 

освіти з урахуванням фактичного стану здоров’я дітей 

Відділ освіти молоді та 

спорту Кегичівської 

селищної ради 

Розвиток і популяризація освітнього простору громади, упровадження 

нововведень у роботу закладів освіти  

Підвищення ефективності освітнього процесу, впровадження інформаційно-

комунікаційних технологій для надання якісних освітніх послуг. 

Підтримка в закладах загальної середньої освіти електронних платформ та 

інших електронних ресурсів 
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Розвиток інноваційної та дослідно-експериментальної інфраструктури в системі 

освітніх технологій освіти громади. 

Інформатизація та цифровізація закладів освіти. 

Оновлення матеріально-технічної бази відповідно до потреб та запитів 

здобувачів освіти, роботодавців і суспільства. 

Створення умов для інтеграції освіти з регіональним та локальним ринком праці 

Закріплення зростання привабливості професійної (професійно-технічної) 

освіти, підвищення її конкурентоспроможності та якості відповідно до 

міжнародних стандартів 

3.2. Розвиток спорту та фізичної 

культури 

Будівництво нових, капітальний ремонт, реконструкція існуючих об’єктів 

спортивної інфраструктури громади. Управління розвитку спорту та фізичної 

культури: 41 - реконструкція, модернізація, капітальний ремонт стадіонів 

громади. 

Відділ освіти молоді та 

спорту Кегичівської 

селищної ради 

Модернізація та зміцнення матеріально-технічної бази дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, комунальних підприємств, установ, організацій фізкультурно-

спортивної спрямованості, забезпечення їх необхідним обладнанням та 

інвентарем, у тому числі офісною технікою та іншими технічними засобами для 

проведення спортивних заходів. 

Створення умов для фізичного розвитку дітей та учнівської молоді 

Організація та проведення  спортивно-масових заходів. 

  

4. Напрям: Розвиток культурного потенціалу громади 

 

4.1. Підтримка культурних 

ініціатив та промоція 

української культури 

Створення нових сучасних креативних просторів, культурних продуктів: 

Трансформація клубних закладів у сучасні осередки культури та центри 

громадської активності 

Відділ культури 

Кегичівської селищної 

ради  

Комплексний розвиток інформаційних ресурсів та технологій у бібліотеках. 

Зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури. 

Ремонти закладів культури в селах громади. 

Придбання автомобіля для здійснення гастрольно-мистецької діяльності 

Встановлення сигналізації та опалення у приміщенні КЗК «Слобожанський 

краєзнавчий музей»  

 Забезпечення належної матеріальної бази для організації мистецького 

освітнього процесу у закладах КЗПМО «Кегичівська школа мистецтв» та 
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КЗПМО «Слобожанська школа мистецтв» 

Організація та проведення  культурних масових заходів, вистав, концертів, 

благодійних конкурсів  та виступів задля поширення української культури. 

Розвиток аматорських колективів, основна функція яких – популяризація 

українського пісенного контенту та народної творчості. Мистецтво – важливий 

морально-психологічний інформативний чинник патріотичного виховання, 

особливо, якщо діти самі  є учасниками створення мистецького продукту 

 

5. Напрям: Розвиток громадянського суспільства, інформаційний простір 

 

5.1. Підтримка молодіжної 

політики 

Підвищення рівня залучення молоді до волонтерства, як форми суспільно 

значущої діяльності 

Відділ освіти молоді та 

спорту Кегичівської 

селищної ради Забезпечення скоординованої діяльності консультативно-дорадчих органів, 

громадських організацій, учнівських самоврядувань щодо питань реалізації 

молодіжної політики 

Створення сприятливих умов для широкого залучення молоді до здорового і 

безпечного способу життя  

Збільшення інтелектуального потенціалу молоді шляхом впровадження 

неформальної освіти  

Сприяння інституційному та організаційному розвитку Комунального закладу 

«Молодіжний центр» шляхом посилення кадрового потенціалу, реалізації 

програм, проєктів, спрямованих на профорієнтацію, фінансову грамотність, 

уявлення про здорову особистість, глобальні цілі сталого розвитку, ораторська 

майстерність  

6.1. Участь мешканців у 

розвитку території громади 

Проведення та популяризація громадських слухань, консультацій з 

громадськістю та електронних петицій. 

Відділ організаційної  

та інформаційної роботи 

селищної ради, апарат 

селищної ради 

Розвиток засобів електронної демократії, використання новітніх сервісів для 

взаємодії з громадянами 

 

 

 
 

Пріоритет ІІІ «Ресурсне забезпечення розвитку громади» 
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1. Напрям: Управління об’єктами комунальної власності 
 

1.1. Проведення в електронній 

торговій системі «Прозоро. 

Продажі» заходів щодо 

здійснено приватизації 

(відчуження) об’єктів 

нерухомого та рухомого 

майна комунальної власності  

Приватизація (відчуження) об’єктів нерухомого майна комунальної власності 

Кегичівської селищної ради, які віднесені до Переліку першого типу, а саме 

будівлі бувшої Лозівської селищної ради. 

Cектор з питань ЖКГ, 

благоустрою, 

інфраструктури, 

управління комунальною 

власністю селищної ради 
Приватизація (відчуження) об’єктів нерухомого майна комунальної власності 

Кегичівської селищної ради, які віднесені до Переліку першого типу, а саме 

будівлі бувшої Власівської сільської ради 

Приватизація (відчуження) об’єктів нерухомого майна комунальної власності 

Кегичівської селищної ради, які віднесені до Переліку першого типу, а саме 

будівлі бувшої Мажарської сільської ради 

Приватизація (відчуження) об’єктів нерухомого майна комунальної власності 

Кегичівської селищної ради, які віднесені до Переліку першого типу, а саме 

будівлі їдальні в селі Бесарабівка 

Приватизація (відчуження) об’єктів нерухомого майна комунальної власності 

Кегичівської селищної ради, які віднесені до Переліку першого типу, а саме 

будівлі  їдальні в селі Медведівка.  

Проведення в електронній 

торговій системі «Прозоро. 

Продажі» щодо оренди 

приміщень 

Проведення електронних торгів щодо оренди вільних приміщень комунальної 

власності Кегичівської селищної ради 

Cектор з питань ЖКГ, 

благоустрою, 

інфраструктури, 

управління комунальною 

власністю селищної ради 
 

2. Напрям: Територіальний розвиток громади та регулювання земельних відносин 
 

2.1. Реалізація основних 

напрямів державної 

земельної політики 

Розроблення проєктів землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населених 

пунктів 

Відділ земельних відносин 

та економічного розвитку 

селищної ради Розроблення проєкту землеустрою щодо встановлення меж територій 

територіальної громади 

Розроблення документації із землеустрою (в т.ч. проведення наукових, науково-

дослідних та проєктно – пошукових робіт) 

 

Розроблення технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації 

земель (в т.ч. невитребуваних земельних часток (паїв)) 

Проведення комплексу землевпорядних та землеоціночних робіт з підготовки  
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земельних ділянок несільськогосподарського призначення до продажу 

Розроблення технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних 

ділянок 

Створення інформаційної бази для ведення Державного земельного кадастру, 

регулювання земельних відносин, раціонального використання і охорони 

земельних ресурсів, ефективного та об’єктивного оподаткування 

2.2. Налагодження співпраці із 

міжнародними організаціями 

та асоціаціями та підготовка 

проєктів для забезпечення 

сталого розвитку 

Реалізація грантових і фінансово-кредитних проєктів у співпраці з програми 

міжнародної технічної допомоги та партнерами 

Виконавчий комітет 

Кегичівської селищної 

ради, старости 

Кегичівської селищної 

ради (старостинський 

округ), структурні 

підрозділи селищної ради 

 

Залучення грантових та кредитних коштів для реалізації інших інвестиційних та 

інфраструктурних проєктів 

Проведення ремонтних робіт в приміщенях АЗПСМ сел.Слобожанське та 5 ФП, 

за фінансової підтримки UNICEF   

Співпраця з міжнародними організаціями - UNDP, UNICEF, UNIDO, UNESCO, 

GIZ, USAID, NEFCO, благодійними фондами,  НАК Нафтогаз та іншими  
 

3 Напрям: Охорона навколишнього природного середовища 
 

3.1. Вдосконалення інноваційної 

екосистеми 

Розроблення паспорту водного об’єкта – необхідне для встановлення технічних 

параметрів водних об’єктів а також ефективного використання земель водного 

фонду, розрахунку орендної плати за користування водним об’єктом, вжиття 

заходів щодо проведення земельних аукціонів з продажу права оренди землі, 

збільшення дохідної частини місцевого бюджету. 

Відділ земельних відносин 

та економічного розвитку 

селищної ради 

Розроблення проекту землеустрою щодо організації і встановлення меж 

територій природно- заповідного фонду - ботанічного заказника місцевого 

значення «Ковиловий» 

3.2. Єкосистема та відходи Розроблення схеми формування екологічної мережі Cектор з питань ЖКГ, 

благоустрою, 

інфраструктури, 

управління комунальною 

власністю селищної ради,  

відділ земельних відносин 

та економічного розвитку  

Проведення заходів із озеленення населених пункрів громади з врахуванням 

функціонального напрямку території 

Розроблення місцевого плану управління відходами 

 

4. Напрям: Просторове планування територій, запровадження містобудівного моніторингу та кадастру 
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4.1. Створення сприятливих 

умов для залучення 

інвестицій у розвиток 

громади на основі чітко 

визначеної стратегії 

просторового розвитку 

Повне впровадження єдиної державної електронної системи у сфері будівництва 

та єдиного державного реєстру адрес для ефективного управління просторовими 

даними та спрощення адміністративних процедур 

Сектор з питань 

містобудування  

та архітектури селищної 

ради, відділ земельних 

відносин та економічного 

розвитку селищної ради 

Створення прозорих механізмів участі громадян у розробці та прийнятті рішень 

щодо розвитку території. 

Активне використання єдиної державної електронної системи у сфері 

будівництва та єдиного державного реєстру адрес для обробки та аналізу даних 

Розробка нового генерального плану 

Збір та аналіз необхідних даних (соціально-економічних, екологічних, 

демографічних). 

Залучення експертів та громадськості до обговорення та розробки плану. 

Визначення пріоритетних напрямків розвитку території. 

Розробка детальних схем зонування території. 

Впровадження комплексного підходу:  

Створення робочої групи з представників різних галузей для координації 

планувальних процесів. 

Розробка інструментів для оцінки впливу планових рішень на різні аспекти 

життя громади. 

Підвищення інвестиційної привабливості:  

Розробка інвестиційного паспорту громади. 

Спрощення процедур отримання дозвільної документації для інвесторів. 

Проведення інформаційних кампаній для залучення інвесторів. 

Розроблення комплексного плану на всю територію Кегичівської селищної 

територіальної громади з дотриманням принципу збалансованості державних, 

громадських та приватних інтересів 
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IV. Додатки 

 

Додаток 1 «Основні прогнозні показники соціально - економічного розвитку 

Кегичівської селищної ради на 2025 рік»  

 

Внаслідок тривалої агресії російської федерації проти України, високий ступінь 

невизначенності та обмежень у різних сферах економіки створюють нові виклики,  

які потребують оперативного реагування та швидких трансформацій. Прогноз бюджету 

громади на 2025 рік (далі – Прогноз) розроблено на основі положень Бюджетного кодексу 

України, Податкового кодексу України, з урахуванням прогнозних показників економічного 

і соціального розвитку України на 2025 рік та інших нормативно-правових актів.  

Прогнозування показників дохідної частини бюджету Кегичівської селищної 

територіальної громади на 2025 рік здійснено на основі прогнозних макропоказників 

економічного і соціального розвитку України та із застосуванням чинних норм бюджетного 

та податкового законодавства.  

Прогноз бюджету громади спрямований на реалізацію цілей державної політики у всіх 

сферах, забезпечення пріоритетних напрямків розвитку громади та виконання завдань 

місцевих регіональних програм, що забезпечують вирішення нагальних проблем членів 

територіальної громади. Прогноз включає індикативні прогнозні показники економічного  

і соціального розвитку громади, бюджету громади за основними видами доходів, 

фінансування, видатків, а також видатків на виконання інвестиційних проектів. 

На перспективу 2025 року основними завданнями є:  

1) підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом застосування 

дієвих методів економії бюджетних коштів, здійснення оптимізації витрат головним 

розпорядником коштів бюджету громади шляхом виключення непріоритетних  

та неефективних витрат, насамперед тих, що не забезпечують виконання основних функцій  

і завдань відповідного головного розпорядника коштів та подальшої оптимізації бюджетних 

програм;  

2) забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та виконання заходів, 

передбачених місцевими бюджетними програмами;  

3) вжиття дієвих заходів щодо трансформування мережі бюджетних установ в установи 

нового типу, спроможні надавати якісні послуги на рівні європейських стандартів;  

4) запровадження ефективних заходів з енергозбереження в бюджетних установах  

та закладах;  

5) визначення та виконання завдань соціально-економічного розвитку громади  

з врахуванням їх пріоритетності;  

6) забезпечення фінансування інвестиційних проектів (програм), насамперед з високим 

ступенем будівельної готовності. 

Фінансування бюджетних видатків у 2025 році здійснюватиметься в рамках жорсткої 

економії бюджетних коштів. В цих умовах визначальним стане підвищення ефективності  

та результативності видатків, що відбуватиметься на основі їх пріоритетності та оцінки 

ступеня досягнення очікуваних результатів. 

 

Індикативні прогнозні показники доходної частини бюджету Кегичівської селищної 

територіальної громади 

                                                                                                                        (тис. грн.)  

Показники 2023 факт  2024 очікуване  2025 прогноз 

Податкові надходження 153945,3 171077,7 159650,1 

У тому числі: ПДФО  75159,0 85262,0 80792,6 

Рентна плата за користування 

надрами 

22772,3 18066,8 11961,8 

Акцизний податок 1793,0 2550,1 2590,0 

Місцеві податки 53902,1 64406,8 64021,6 
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Податок на нерухоме майно 2279,8 2846,9 2976,7 

Земельний податок  7505,8 8027,7 8015,0 

Орендна плата 18064,7 19133,7 18810 

Єдиний податок 25907,6 34318,0 34141,9 

Екологічний податок 278,8 192,3 194,1 

Інші податки та збори 40,1 599,7 90,0 

Неподаткові надходження 13119,3 29499,0 2750,0 

Адміністративні збори та платежі 1248,6 665,1 999,1 

Надходження від орендної плати за 

користування цілісним майновим 

комплексом та іншим майном, що 

перебуває в комунальній власності 

322,7 320,2 327,0 

Інші неподаткові надходження 11548,0 28513,7 1423,9 

Доходи від продажу основного 

капіталу 

33,0 397,3  

Цільові фонди 1185,9 448,9  

Офіційні трансферти 130130,1 75280,6 65102,9 

Дотації  15558,4 1305,3 - 

Базова дотація 30501,7 13454,7 26090,0 

Субвенції 30998,5 2090,2 - 

Освітня субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

52637,0 58430,4 39012,9 

Всього доходів 298413,6 276703,5 227503,0 

 

Під час розрахунку граничних показників видатків бюджету Кегичівської селищної 

територіальної громади враховані основні прогнозні макропоказники економічного і 

соціального розвитку, що впливають на видаткову частину бюджету та підвищення розмірів 

соціальних стандартів. 

Прогноз видатків бюджету на 2025 рік розроблено з урахуванням інфляційної 

динаміки, подальшого підвищення мінімальних соціальних стандартів, граничних обсягів 

видатків загального фонду на 2024 рік. 

Пріоритетним завданням є належне фінансове забезпечення функціонування органів 

місцевого самоврядування для здійснення ними повноважень, визначених Конституцією 

України, Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні” та іншими законами.  

У 2025 році передбачається здійснити заходи щодо організаційного, інформаційно-

аналітичного та матеріально-технічного забезпечення діяльності селищної ради  

та забезпечення повноцінного виконання повноважень селищної ради згідно з чинним 

законодавством. 
 

Індикативні прогнозні показники видаткової частини бюджету Кегичівської селищної 

територіальної громади 
 

(тис. грн.)  

Показники  2023 факт 2024 очікуване 2025 прогноз 

Загальни

й фонд 

Спеціальни

й фонд 

Загальний 

фонд 

Спеціальни

й фонд 

Загальний 

фонд 

Спеціаль

ний 

фонд 

Державне 

управління 

 

33638,8 995,3 39894,3 183,4 43566,8  

Освіта  

 

 

119432,7 31925,4 137910,5 34056,6 117356,4 906,6 
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Охорона 

здоров'я  

 

13641 5411,6 14935,8 1224,1 17815,9  

Соціальний 

захист та 

соціальне 

забезпечення  

 

10337,4 2992,8 20291,5 3336,9 18579 10,5 

Житлово-

комунальне 

господарство  

 

7418,1 2669,1 6561 2214,5 5949,2  

Благоустрій 

 

9865,1 2337,2 12165,9 4377,8 12887,8  

Культура і 

мистецтво  

 

8486,7 1425,8 9880,2 144,4 9617,4 10,8 

Фізична 

культура і спорт 

 

537,2  626,3 40,8 119,8  

Охорона 

навколишнього 

природного 

середовища та 

ядерна безпека 

 

 613,8  56,6  194,1 

Міжбюджетні 

трансферти 

 

3011,2 4222,4 6788,6 6526,2   

Резервний фонд  

 

      

Інші видатки  

 

39258,9 3515,2 5424,2 5741,4 488,7  

 

ВСЬОГО 

 

 

245627,1 

 

56108,6 

 

254478,3 

 

57 902,7 

 

226381 

 

1122,0 

 

Додаток 2 «Перелік цільових програм, які передбачається  

реалізувати у 2025 році» 

 

№ 

з/п 

Назва програми Відповідальні 

виконавці 

1. Програма популяризації місцевого самоврядування на 

території Кегичівської селищної ради у 2023-2025 роках  

Кегичівська селищна 

рада 

2. Програма забезпечення пожежної, техногенної безпеки та 

цивільного захисту на території Кегичівської селищної ради 

Харківської області на 2021-2025 роки    

Сектор цивільного 

захисту та оборонної 

роботи селищної ради 

3. Програма розроблення (оновлення) містобудівної 

документації населених пунктів Кегичівської селищної ради 

на 2021-2025 роки     

Cектор з питань 

містобудування та 

архітекутури 

селищної ради  



35 
 

4. 

 

 

Програма підтримки правоохоронних органів  у 2021-2025 

роках    

 Кегичівська селищна 

рада   

5. Програма боротьби з карантинними організмами: амброзією 

полинолистою, повитицею польовою та американським 

білим метеликом на території Кегичвської селищної ради на 

2021-2025 роки   

Cектор з питань ЖКГ, 

благоустрою, 

інфраструктури, 

управління 

комунальною 

власністю селищної 

ради 

6. Програма формування екологічної мережі та покращення 

екологічного стану населених пунктів Кегичівської 

селищної ради на 2022-2025 роки 

  

 

Cектор з питань ЖКГ, 

благоустрою, 

інфраструктури, 

управління 

комунальною 

власністю селищної 

ради 

7. Програма забезпечення організації претензійно - позовної 

роботи Кегичівської  селищної  ради на 2022-2025 роки  

Кегичівська селищна 

рада 

8. Програма покращення якості надання послуг Кегичівським 

районним сектором Головного управління Державної 

міграційної служби України в Харківській області на 2022-

2025 роки   

Кегичівська селищна 

рада 

9. Програма розвитку та підтримки місцевого самоврядування 

на 2023-2025 роки  

Кегичівська селищна 

рада 

10. Програма профілактики та протидії злочинності шляхом 

впровадження системи «Безпечна громада» на території 

Кегичівської селищної ради на 2023-2025 роки    

Кегичівська селищна 

рада 

11. Програма забезпечення кадрами та застосування місцевих 

стимулів для медичних працівників закладів охорони 

здоров’я Кегичівської селищної ради на 2023-2025 роки та 

Порядок надання одноразової адресної поворотної грошової 

допомоги лікарям-спеціалістам та лікарям первинної ланки 

медицини (загальної практики сімейної медицини) 

Кегичівська селищна 

рада 

12. Програма «Поліцейський офіцер громади» Кегичівської 

селищної ради  на  2023-2025 роки  

Кегичівська селищна 

рада 

13. Програма розвитку та підтримки Центру надання 

адміністративних послуг Кегичівської селищної ради на 

2023 - 2025 роки   

Кегичівська селищна 

рада 

14. Програми підвищення стійкості Кегичівської селищної ради 

до кризових ситуацій, викликаних припиненням надання  

чи погіршенням якості важливих для її життєдіяльності 

послуг або припиненням здійснення життєво важливих 

функцій на 2023-2025 роки 

Кегичівська селищна 

рада 

15. Програма надання адресної грошової допомоги 

військовослужбовцям, ветеранам війни, членам 

сімей/близьким особам військовослужбовців, які 

загинули/померли, зникли безвісти внаслідок військової 

агресії російської федерації проти України на 2023-2025 

роки  

 

Кегичівська селищна 

рада 
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16. Програма підтримки Сил територіальної оборони Збройних 

Сил України, Збройних Сил України, підрозділів 

Національної Гвардії України на 2022 – 2025 роки  

Кегичівська селищна 

рада 

17. Програма інформатизації Кегичівської селищної ради на 

2024-2025 роки 

Кегичівська селищна 

рада 

18. Програма організації громадських та інших робіт 

тимчасового характеру на території Кегичівської селищної 

ради Харківської області на 2024-2025 роки 

Кегичівська селищна 

рада 

19. Програма підтримки військовослужбовців, зарахованих для 

проходження військової служби в Збройних Силах України 

за контрактом на 2024-2025 роки  

Кегичівська селищна 

рада 

20. Програма підтримки діяльності Управління Служби безпеки 

України в Харківській області, Лозівського міжрайонного 

відділу Управління Служби безпеки України в Харківській 

області на 2022 - 2025 роки  

Кегичівська селищна 

рада 

21. Програма відшкодування різниці в тарифах на послуги з 

централізованого водопостачання для населення з 

індивідуальними приладами обліку води на 2025 рік 

Кегичівська селищна 

рада 

22. Програми розвитку земельних відносин, раціонального 

використання та охорони земель на території Кегичівської 

селищної ради на 2025-2030 роки 

Кегичівська селищна 

рада 

23. Програми оздоровлення та відпочинку дітей Кегичівської 

селищної ради на 2025-2030 роки 

Відділ освіти, молоді 

та спорту селищної 

ради 

24. Програми фінансової підтримки комунальних підприємств 

Кегичівської селищної ради на 2025-2028 роки 

Комунальні 

підприємства  

 селищної ради 

25. Комплексної програми соціального захисту населення 

Кегичівської селищної ради на 2024 - 2027 роки 

Кегичівська селищна 

рада 

26. Програма поводження з безпритульними тваринами на 

території Кегичівської селищної ради на 2024-2026 роки 

Кегичівська селищна 

рада 

27. Програма розвитку та підтримки Комунального 

некомерційного підприємства «Кегичівський Центр 

первинної медико - санітарної допомоги» на 2025-2030 роки 

КНП «Кегичівський 

ЦПМСД»   

 

28. Програма розвитку освіти Кегичівської селищної ради на 

2024-2026 роки 

Відділ освіти, молоді 

та спорту селищної 

ради 

29. Програма розвитку фізичної культури і спорту Кегичівської 

селищної ради на 2024 – 2026 роки 

Відділ освіти, молоді 

та спорту селищної 

ради 

30. Програма управління майном комунальної власності 

Кегичівської селищної ради Харківської області на 2024-

2027 роки 

Кегичівська селищна 

рада 

31. Програма розвитку та підтримки спеціалізованої (вторинної) 

медичної допомоги на базі Комунального некомерційного 

підприємства «Кегичівська центральна районна лікарня»на 

2024-2027 роки 

КНП КСР 

«Кегичівська ЦРЛ» 

 

32. Програма висвітлення діяльності Кегичівської селищної 

ради на 2022 - 2027 роки 

Кегичівська селищна 

рада 

33. Програма благоустрою населених пунктів Кегичівської 

селищної ради на 2022-2027 роки   

 

Кегичівська селищна 

рада 
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34. Програма утримання та ремонту автомобільних доріг 

загального користування державного, місцевого значення та 

вулиць і доріг комунальної власності Кегичівської селищної 

ради  Харківської області на 2024-2027 роки 

Кегичівська селищна 

рада 

35. Програма розвитку культури, туризму та охорони нерухомої 

культурної спадщини Кегичівської селищної ради на 2025 – 

2028 роки 

Кегичівська селищна 

рада 

 

 

Додаток 3 «Перелік проєктів (об’єктів), які передбачається фінансувати  

за рахунок коштів бюджету Кегичівської селищної територіальної громади, 

 державного бюджету та інших джерел в 2025 році» 

 

№ 

з/п 

Назва об’єкта Потреба  

у видатках  

на виконання, 

тис. грн 

Розпорядник коштів 

1. Капітальний ремонт покрівлі 

адміністративної будівлі (заходи з 

енергозбереження), за адресою: 64003, 

Харківська обл., Красноградський район, 

селище Кегичівка, вул. Волошина, 30 

 

3751,56 
Кегичівська селищна 

рада 

2. Капітальний ремонт частини будівлі 

(покрівля) (заходи з енергозбереження) 

Комунального закладу "Красненський ліцей" 

Кегичівської селищної ради за адресою: 

64032, Україна, Харківська область, селище 

Красне, вул. Каштанова,1 

 

3063,161 Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Кегичівської 

селищної ради 

3. Придбання подарунків дітям пільгового 

контингенту до Дня Святого Миколая та 

Новорічної ялинки у 2025 році 

 

99,00 Кегичівська селищна 

рада 

4. Виготовлення проєктно-кошторисної 

документації стадії "РП"  та проходження 

експертизи по об’єкту: "Будівництво 

каналізаційних очисних споруд для селища 

Кегичівка Красноградського району 

Харківської області, 100 куб. на добу 

 

621,00 Кегичівська селищна 

рада 

5. Капітальний ремонт нежитлової будівлі 

поліклініки (заходи з енергозбереження) 

Комунального некомерційного підприємства 

Кегичівської селищної ради "Кегичівська 

центральна районна лікарня", за адресою: 

64003, Харківська область, Красноградський 

район, смт Кегичівка, вулиця Калинова, 37 

 

14283,634 КНП КСР 

«Кегичівська ЦРЛ» 

6. Виготовлення проектно-кошторисної 

документації та проходження експертизи по 

об’єкту "Капітальний ремонт (облаштування 

400,00 КНП КСР 

«Кегичівська ЦРЛ» 
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укритгя) пiдвального примiщення
Комунального некомерцiйного пiдприемства
Кегичiвськоi селищноi ради "Кегичiвська
центральна районна лiкарня", за адресою:
64003, XapKiBcbKa область, Берестинський
район, селище Кегичiвка,
вулиця Калинова,37

7, Капiтальний ремонт (облаштування укриття)
пiдвального примiщення Комунального
некомерчiйного пiдприемства Кегичiвськоi
селищноi ради "Кегичiвська центрarльна

районна лiкарня", за адресою: 64003,
XapKiBcbKa область, Берестинський район,
селище Кегичiвка, вулиця Калинова, 37

2500,00 кнп кср
<Кегичiвська ЩРЛ>

8. Ремонт системи опt}лення (заходи з
енергозбереження) Територiа_пьного центру
соцiального обслуговування (надання
соцiа-гlьних поспуг) Кегичiвськоi селищноi
реди, за адресою: УкраiЪа, 64003, XapKiBcbKa
обл., селище Кегичiвка, вул. Волошина,
булинок 32

90,00 Територiальний
центр соцiального
обсrryговуваннrI

(надаrrня соцiапьних
послуг) Кегичiвськоi

селищноi ради

Секретар селищноi ради Вiталiй БУДНИК


